

老年公交卡下月起开始办理

地点改在郑东新区,可在紫荆山桥下搭乘免费班车

□晚报记者 张华 通讯员 周存学

本报讯 昨日,记者从市公交总公司了解到,从4月1日起,开始办理2010年度老年人免费乘车卡的年审、充值和新办业务。今年集中办理地点在商务外环路与商务西七街交叉口,办理时间是从4月1日到4月30日。

新办:1950年4月30日前出生的,在郑州市政府划定范围内的,具有郑州市户口的居民,请将本人的户口本及与户口相符合的身份证原件,近期免冠2寸彩色照片一张,2010年度乘车人身意外伤害保险金10元,交到所在办事处(社区、单位离退休办),由上述单位预约、填表后到办事大厅集体办理。

年审、充值:已办理老年免费乘车卡的,请

将本人的户口本及与户口相符合的身份证原件,老年免费乘车卡和2010年度乘车人身意外伤害保险金10元,交到所在办事处(社区、单位离退休办),由上述单位预约、填表后到办事大厅集体办理年审和充值。另外,在办理老年卡充值时,公交总公司将统一对老年卡免费更换副证、卡盒,如老年卡上的照片模糊不清的请准备两寸彩照1张。

老年卡丢失、损坏:个人应先到公交IC卡大石桥充值中心(金水路44号)办理补办后,将本人的户口本及与户口相符合的身份证原件,老年免费乘车卡,2010年度乘车人身意外伤害保险金10元,交到所在办事处(社区、单位离退休办)由上述单位预约、填表后到办事大厅集体办理年审和充值。

办卡三个提醒

地点有变:今年办理老年卡的地点,改在郑东新区CBD商务外环路与商务西七街交叉口“中华大厦”一楼办理大厅。

今日开始接受预约:市公交总公司自今日起开始接受预约。预约时请携带单位或社区介绍信(可电话进行预约,办理时请携带单位或社区介绍信)。工作时间:上午9:00~12:00,下午13:00~17:30,联系电话:69092659。

免费班车搭乘:自4月1日至4月30日开通直达免费班车。发车地点:紫荆山东立交桥下中华大厦门口。班车时间:上午8:00~10:30,下午12:30~16:00,每半小时一趟;也可乘坐26路、206路、B19路到郑东新区商务西六街站下车。

3月26日起,5条公交线路临时调整

本报讯 为配合中州大道工程施工,从3月26日起,郑州市公交总公司对K39路、131路、263路、21路、117路公交线路进行临时调整,具体如下。

K39路,始发站临时调整至杓袁,改走花园路、北环路、中州大道、农业路接原线。

临时撤销上下行站点:大河农药种子市场、杨槐、中州大道刘庄、天荣国际建材港(中州大道)、庆丰农化市场、杨君刘、森林公园北门、桑园。

131路,始发站临时调整至杓袁,改走花园路、北环路。

临时撤销上下行站点:河村、杨槐、中州大道杓袁、中州大道刘庄、庆丰农化市场、杨君刘、森林公园北门、桑园、北环路经三路。

263路,始发站临时调整至杓袁,改走花园路、北环路、中州大道、郑汴路。

临时撤销上下行站点:中州大道万客隆、郑州饲料兽药市场、中州大道杓袁、中州大道刘庄、庆丰农化市场、杨君刘、森林公园北门、桑园。

21路,上行不变;下行临时调整至东风路改走中州大道、北环路、花园路、天伦路。

下行临时撤销站点:杨君刘、森林公园北门、桑园。

117路:上行临时调整至文化路、国基路、花园路、北环路、中州大道。

临时撤销:花园路国基路站、花园路沙门村、新柳路花园路站。

晚报记者 张华 通讯员 周存学

河南海信投资担保
安全、稳定、收益高
理财专线: 400-777-8369

嘉信担保智诚相伴
房产车辆快速贷款通道
理财收益高
专线: 60135808/01/02/03



郑州竖起“和谐之林” 未来路金水路有了新标志

本报讯 郑州市近年共建设22座雕塑之一的“和谐之林”已完工,正式矗立在未来路与金水路处。

昨日记者在金水路与未来路交叉口西北角广场上看到,高12.9米的“和谐之林”已完工。据雕塑建设的工作人员介绍,该雕塑采用古代建筑“阙”的形态为基本造型元素,以传统建筑中的“斗拱”造型进行艺术处理,构建出森林的抽象造型;寓意郑州市像郁郁葱葱的森林一样,繁荣昌盛。

晚报记者 李萌 实习生 查阳/文 赵克/图

“2010”男科诊疗专业化推广工程”全面启动——

治疗前列腺疾病 好技术才是“硬”道理

——德国生物磁电治疗技术落户郑州阳光男科医院

“难治疗”、“易复发”、“夫妻生活不和谐”、“前列腺癌”……提到前列腺疾病,男人们脑海里出现的词汇一个比一个沉重。春节刚过,到郑州阳光男科医院看病的患者明显增多。据郑州阳光男科专家透露,在接诊的患者中,“二手前列腺患者”占大多数。如何安全、有效地解除疾病困扰已成为众多患者迫切关注的焦点。

治疗男科疾病有了金标准 京豫男科名医携手推广 德国BCEC生物磁电治疗系统——前列腺疾病诊疗技术的超越

德国BCEC生物磁电治疗系统(Bio-Magnetic Therapy System)是由获得2009年新诺贝尔生理学、医学奖的美国医学研究院三位前教授联合欧洲科学家推出的治疗前列腺疾病最为先进的前沿技术。



该系统采用国际先进高精生物磁电系统,通过低温、高能、高效的智能聚焦电场增强人体细胞活性,达到自然疏通前列腺腺管,调节PH值弱碱性,促进健康细胞溢出大量有益的溶解酶,促使病变、水肿、坏死的细胞液化后随尿液排出体外,从而达到康复的治疗效果,是目前国际上最新的前列腺诊疗技术。

德国BCEC生物磁电治疗系统
1、尖端性:国际首创,世界卫生组织权威推荐

该治疗系统的生物磁电同时具有精度高、速度快和安全系数高三大技术优势,该技术国际首创,世界卫生组织权威认定,国内外权威男科专家郑重推荐。

2、疗效性:智能调节,专业治疗,疗效更显著

生物磁电治疗系统中的ATS定位系统能够根据前列腺病变组织的深浅大小进行智能调节治疗能量、温度、透入性的相互匹配,实施动态跟踪,实时控制,使治疗更精确,能量分布更均匀,不伤害正常组织。针对前列腺炎、增生、前列腺痛、尿路感染等有全面的治疗效果,治疗后尿频、尿急、尿痛、尿道分泌物、尿道灼热、会阴坠胀等

症状明显减轻或消失,治疗更安全、疗效更显著,非常适用于不同年龄段、不同病种的前列腺患者。

3、科学性:通腺排毒,全面清除各种炎症

生物磁电系统还拥有其他检测设备所不具有的信息传输功能。如果细菌病毒、炎症继续扩散,生物磁电系统的显示屏将直接通过图解的方式准确地告知专家病变组织位置并及时由内到外开始实施救治,阻断炎症扩散,突破传统治疗模式治标不治本的局限。

4、前沿性:治调互补双重效果,杜绝复发

独有的低温、高能、高效、智能聚焦电场可有效地避免了传统高温热疗方法在反复治疗中对前列腺正常组织的伤害,同时在生物磁电作用下能够促进脑下垂体分泌出大

量的溶解酶化合物(是人体本身分泌的一种天然化合物)、内啡肽氨基化合物等细胞组织所需的多种特殊物质,此物质具有镇痛作用,有利于炎症的快速消退;同时还可以调节神经内分泌免疫系统的协调性,提高人体的免疫力,对各种前列腺疾病起到了治疗加保护的双重功效。

5、突破性:优化性腺体,调节性神经,恢复性功能

优化生殖细胞,调节激活性神经,提高勃起硬度,有效解除前列腺疾病并发的功能性障碍,全面提高男性生理功能。

6、安全性:全新生物疗法,安全高效

安全高效,标本兼顾,无副作用,数十万例患者成功康复的临床验证。



看男科

阳光男科医院更专业

◆河南省首家专业男科医院 ◆省、市医保定点医院
◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉AAA级医院

专注男科诊疗11年 30万男性患者康复见证 5000万中原男性共同选择

专业诊疗 前列腺炎、男性功能障碍(ED)、泌尿生殖感染、男性不育、包茎、包皮环切、生殖整形、尿道炎

郑州阳光男科医院
YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

0371-67033333 院址:中原路与华山路交叉口向北100米